COMMISSION DU CODEX ALIMENTARIUS







Viale delle Terme di Caracalla, 00153 Rome, Italie - Tél: (+39) 06 57051 - Courrier électronique: codex@fao.org - www.codexalimentarius.org

Point 1 de l'ordre du jour

CX/EXEC 24/87/1 Août 2024

PROGRAMME MIXTE FAO/OMS SUR LES NORMES ALIMENTAIRES COMITÉ EXÉCUTIF DE LA COMMISSION DU CODEX ALIMENTARIUS

Quatre-vingt-septième session

Centre international de conférences, Genève (Suisse)*

18-22 novembre 2024

ORDRE DU JOUR PROVISOIRE

Point	Sujet	Document
1	Adoption de l'ordre du jour	CX/EXEC 24/87/1
2	Examen critique	
	Partie I (normes à soumettre pour adoption et suivi de l'état d'avancement des travaux)	CX/EXEC 24/87/2
	Partie II (normes à soumettre pour adoption et suivi de l'état d'avancement des travaux)	CX/EXEC 24/87/2 Add.1
	Partie III (normes à soumettre pour adoption et suivi de l'état d'avancement des travaux)	CX/EXEC 24/87/2 Add.2
	Partie IV (propositions de nouveaux travaux)	CX/EXEC 24/87/2 Add.3
	Partie V (autres questions)	CX/EXEC 24/87/2 Add.4
3	Plan stratégique du Codex pour 2020-2025 – Rapport sur la mise en œuvre 2022-2023	CX/CAC 24/47/20
4	Plan stratégique du Codex pour 2026-2031	CX/CAC 24/47/21
5	Questions financières et budgétaires relatives au Codex	CX/CAC 24/47/19
6	Questions émanant de la FAO et de l'OMS	CX/CAC 24/47/22
7	Demandes d'admission au statut d'observateur auprès du Codex présentées par des organisations non gouvernementales internationales	CX/EXEC 24/87/3
8	Autres questions	
9	Adoption du rapport	

(NP869)

_

^{*} Auront lieu en présentiel: les débats, du 18 au 20 novembre 2024, de 10 h à 13 h et de 14 h 30 à 17 h 30; l'adoption du rapport, le 22 novembre 2024, de 10 h à 13 h.